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Se abre la sesión a la una y treinta minutos de la tarde.

El señor VICEPRESIDENTE (Rodríguez Gómez de Celis): Se abre la sesión.
De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 52 del Reglamento del Congreso de los Diputados, y de 

conformidad con el acuerdo adoptado por el Pleno de la Cámara en su sesión del día 15 de septiembre 
de 2022, se va a proceder en este acto a la constitución de la Comisión de Investigación sobre las 
actuaciones del Ministerio del Interior durante el Gobierno del Partido Popular en relación con las 
presuntas irregularidades que vinculan a altos cargos y mandos policiales con la existencia de una trama 
parapolicial.

El señor letrado dará lectura a los nombres de los componentes de la Comisión designados por los 
grupos parlamentarios, de acuerdo con el procedimiento establecido. En caso de que alguno de los 
miembros de la Comisión vaya a ser sustituido en esta sesión, se ruega a la diputada o diputado sustituto 
que lo manifieste en el momento del nombramiento de la diputada o diputado sustituido. (Rumores). 
Ruego silencio, por favor.

Por el señor letrado se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros 
de la Comisión, presentes y sustituidos.

El señor VICEPRESIDENTE (Rodríguez Gómez de Celis): Existe quórum y, comprobada la existencia 
del mismo, se declara formalmente constituida la Comisión de Investigación sobre las actuaciones del 
Ministerio del Interior durante el Gobierno del Partido Popular en relación con las presuntas irregularidades 
que vinculan a altos cargos y mandos policiales con la existencia de una trama parapolicial.

Procede, a continuación, elegir los miembros de la Mesa de la Comisión. Resulta de aplicación el 
artículo 41 del Reglamento de la Cámara que dispone que la Mesa de la Comisión deberá estar compuesta 
por una presidencia, dos vicepresidencias y dos secretarías. No ha llegado ninguna propuesta; entiendo 
que tendremos que ir presentándolas. Pregunto los candidatos a presidente o presidenta.

El señor BEL ACCENSI: Señor presidente, presento yo mi candidatura.
Muchísimas gracias.

El señor VICEPRESIDENTE (Rodríguez Gómez de Celis): ¿Alguna más? (Denegación). 
¿Vicepresidencia Primera?

El señor SICILIA ALFÉREZ: El Grupo Socialista presenta el nombre de Begoña Nasarre para la 
Vicepresidencia Primera.

El señor VICEPRESIDENTE (Rodríguez Gómez de Celis): Para la Vicepresidencia Primera, ¿alguna 
candidatura más? (Denegación). ¿Vicepresidencia Segunda?

El señor SANTAMARÍA RUIZ: Juan Antonio Bermúdez de Castro, por parte del Grupo Parlamentario 
Popular.

Gracias.

El señor VICEPRESIDENTE (Rodríguez Gómez de Celis): ¿Secretaría Primera?

El señor CORTÉS GÓMEZ: El Grupo Confederal presenta a don Enrique Santiago Romero.

El señor VICEPRESIDENTE (Rodríguez Gómez de Celis): ¿Secretaría Segunda?

La señora VÁZQUEZ BLANCO: Yo me presento.

El señor VICEPRESIDENTE (Rodríguez Gómez de Celis): Queda completada, por tanto, la 
candidatura. ¿Alguna candidatura más? (Denegación). ¿Se puede entender que se aprueba la Mesa por 
unanimidad o tenemos que pasar a votación? ¿Lo aprobamos por asentimiento? (Asentimiento). Queda 
aprobada.

Doy la enhorabuena a las personas elegidas. Antes de retirarme quiero desear a todos los miembros 
de la Comisión mucha suerte y éxito en el desempeño de sus funciones. Invito a las personas designadas 
a ocupar su lugar en la Mesa de la Comisión.

Muchas gracias. (Así lo hacen los nuevos miembros de la Mesa).
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El señor PRESIDENTE (Bel Accensi): Buenos días.
En nombre propio y de los restantes miembros de la Mesa quiero agradecerles la confianza para 

presidir y dirigir esta Comisión de Investigación. A mí no me queda más que desearles también que 
tengamos todos un buen trabajo en el desarrollo de esta Comisión y que las conclusiones sean útiles para 
todos, especialmente para el conjunto de la gente que va a seguir con interés esta Comisión de 
Investigación.

Dicho esto, solo pediría a los portavoces y a los miembros de la Mesa si se quieren quedar a 
continuación, porque mi intención sería celebrar una Mesa y Portavoces para planificar ya las actividades 
de la propia Comisión.

Muchísimas gracias. (El señor Segura Just pide la palabra). Sí.

El señor SEGURA JUST: Yo quería hablar de una cuestión previa ya que se acaba de constituir esta 
Comisión. El hecho de que se constituya esta Comisión es indignante en sí mismo, porque hay otro asunto 
que conocemos todos —‌el asunto del Tito Berni— que implica a quince diputados de esta Cámara y el 
Grupo Parlamentario Socialista no quería hacer ninguna Comisión al respecto. Eso va a traer trayectoria 
judicial, va a haber penas de prisión y ya ha habido algunos ceses. En cambio, este asunto que nos trae 
aquí —‌la Operación Cataluña, Operación Andorra o como la quieran llamar— no tiene trayectoria judicial, 
a nivel judicial no va a ir a nada; un juzgado de Andorra intentó abrir un procedimiento contra el señor 
Jorge Fernández Díaz pero el tema no va a prosperar. Con lo cual, estamos haciendo la Comisión sobre 
la nada y sobre temas absolutamente graves como es el asunto —‌insisto— del Tito Berni, que implica 
directamente a esta Cámara, no se ha querido hacer ninguna Comisión de Investigación.

Gracias.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Como no se le escapa al diputado, esta no es una Comisión para discernir aquellas cuestiones que se 

deban tratar en el ámbito judicial. Eso en todo caso ya lo harán los diferentes responsables judiciales. Esta 
es una Comisión en el Congreso de los Diputados que está aprobada desde hace seis meses y que ahora, 
con la ayuda de todos ustedes, vamos a poner en marcha.

Muchas gracias.
Se levanta la sesión.

Era la una y cuarenta y cinco minutos de la tarde.
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